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ПОЛОЖЕНИЕ

О ГОРОДСКОЙ КОМИССИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

НА ТЕРРИТОРИИ МО ГП «ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ»
1. Городская комиссия по безопасности дорожного движения на территории МО ГП «Город Малоярославец» (далее именуемая - Комиссия) является координационным органом, обеспечивающим согласованность работы ведомств, организаций, учреждений по рассмотрению вопросов и подготовке предложений, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения.

2. В своей деятельности Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации, указами Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Губернатора Калужской области, постановлениями и распоряжениями Главы администрации МО ГП «Город Малоярославец», решениями Городской Думы, иными нормативными актами, а также настоящим Положением.

3. Основными задачами Комиссии являются:

- координация деятельности органов местного самоуправления в части обеспечения безопасности дорожного движения;

-организация разработки и выполнения программ по предупреждению аварийности на автомобильном транспорте, снижению тяжести последствий от ДТП, уменьшению материального ущерба;

- подготовка предложений по совершенствованию действующего законодательства в обеспечении безопасности дорожного движения и защищенности граждан от ДТП.

4. Комиссия в соответствии с возложенными на нее задачами выполняет следующие функции:

- организует изучение причин аварийности на автомобильном транспорте, рассматривает состояние работы по ее предупреждению в городе Малоярославец;

- определяет приоритетные направления по предупреждению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести последствий от них;

- организует разработку и координирует выполнение программ по обеспечению безопасности дорожного движения, рассматривает обоснования потребности в финансовых и материально-технических ресурсах для их реализации;

- дает рекомендации по проектам городских программ предупреждения дорожно-транспортного травматизма и снижения потерь, вызванных аварийностью на автомобильном транспорте;

- дает предложения о целесообразности открытия новых маршрутов общественного транспорта и временном закрытии существующих;

- координирует усилия юридических и физических лиц в организации мероприятий по профилактике дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести последствий от них.

4.1. Комиссия имеет право:

- Запрашивать и получать от органов ГИБДД сведения, необходимые для осуществления возложенных на комиссию задач.

- Заслушивать сообщения руководителей автопредприятий города независимо от форм собственности, общественных объединений, владельцев автотранспортных средств, владельцев автодорог.

- Привлекать специалистов для изучения вопросов безопасности дорожного движения и участия в работе комиссии.

- Организовывать специальные комиссии для выявления обстоятельств и причин дорожно-транспортных происшествий с тяжкими последствиями.

-Вносить предложения по вопросам безопасности дорожного движения соответствующим органам, в компетенцию которых входит решение указанных вопросов.

-Организовывать и непосредственно осуществлять контроль за выполнением предприятиями, учреждениями, организациями различных организационно-правовых форм и форм собственности, предпринимателями и гражданами законодательных актов, актов, принимаемых Президентом РФ, Правительством РФ, Правительством Калужской области, администрацией города, и других нормативных документов в сфере безопасности дорожного движения.

5. Комиссия может создавать рабочие группы по вопросам, относящимся к ее деятельности, определять порядок их работы.

6. Состав Комиссии утверждается постановлением Главы администрации МО ГП «Город Малоярославец».

7. Решения Комиссии оформляются протоколами.

8. Заседания Комиссии считаются правомочными, если на них присутствует большинство ее членов.

9. Решения Комиссии принимаются большинством голосов присутствующих на заседании.

10. Заседание Комиссии проводится на реже одного раза в квартал.

           Члены комиссии принимают участие в ее работе лично, за исключением случаев отпуска, болезни, командировки или учебы. В этом случае в работе комиссии участвуют должностные лица и их замещающие по месту работы.

