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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА                                                                                                                      К РЕШЕНИЮ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ «О БЮДЖЕТЕ МО ГП «ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ»                                                                                                                             на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» 

Проект бюджета муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации
Формирование проекта бюджета на предстоящий трехлетний период основывалось на следующих постановлениях муниципального образования «Город Малоярославец»:
– от 21.10.2020 № 936  «О  Прогнозе социально-экономического развития на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
– от 09.10.2020 № 902  «О сценарных условиях формирования проекта бюджета муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
– от 13.10.2020 № 926 «Об  Основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
В основу формирования  бюджета положены приоритеты основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, показатели прогноза социально-экономического развития города на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов. В целом проект бюджета муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов реализует бюджетную стратегию  города. 
В бюджете муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов обеспечена реализация установленных стратегических целей и приоритетов бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Город Малоярославец», необходимых для решения поставленных  задач по обеспечению стабильности и устойчивости бюджетной  системы, безусловному исполнению принятых расходных обязательств, повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.
В целом структура и содержание проекта бюджета муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов и документов, предоставляемых одновременно с ним соответствуют требованиям Положению «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Малоярославец». 

I. ДОХОДЫ


Основные характеристики бюджета по доходам определены на основе сценарных условий формирования бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и показателей Прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. 
В основу прогноза положены соответствующие макроэкономические показатели, характеризующие социально-экономическое развитие города, действующее налоговое и бюджетное законодательство, изменения законодательства, вступающие в силу с 1 января 2021 года, а также проекты федеральных, областных законов  по внесению изменений в бюджетное и налоговое законодательство и проектов решений городской Думы по внесению изменений в положения о местных налогах.
При осуществлении расчетов по доходам использовались показатели отчетности Федеральной налоговой службы за отчетный финансовый год о налоговой базе и структуре начислений по соответствующим налогам, оценка поступления в 2020 году, прогнозируемые объемы налоговых льгот.
При расчете прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов применялись следующие основные принципы.
Прогноз поступлений налоговых доходов осуществлялся на основании данных администратора (Управление Федеральной налоговой службы по Калужской области), а также размера налоговых ставок, установленных федеральным, областным и местным законодательством по соответствующему налогу, сроков уплаты налогов, нормативов распределения.
Прогноз поступлений неналоговых доходов рассчитан на основании данных администраторов по администрируемым доходам.
При прогнозировании доходов применялись следующие методы расчета:
– метод прямого счета исходя из прогнозируемой налоговой базы;
– корректировка ожидаемого поступления в 2020 году на индексы-дефляторы изменения соответствующего макроэкономического показателя по Прогнозу социально-экономического развития города на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Прогнозируемые доходы бюджета муниципального образования «Город Малоярославец» на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов определены по нормативам отчислений  от федеральных, региональных, местных налогов и отдельных видов неналоговых доходов в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Калужской области  с учетом изменений, вступающих в силу с 1 января 2021 года.
Общий объём доходов бюджета муниципального образования «Город Малоярославец»: 
– на 2021 год прогнозируется в объёме 205 631 тыс. рублей, в том числе собственные доходы определены в сумме 158 258  тыс. рублей или 77 % к общему объёму доходов бюджета; 
– на 2022 года в объеме 207 555 тыс. рублей, в том числе собственные доходы определены в сумме 160 581 тыс. рублей или 77,4 % к общему объёму доходов бюджета, 
– на 2023 года в объеме 209 215 тыс. рублей, в том числе собственные доходы определены в сумме 162 568 тыс. рублей или  77,7 % к общему объёму доходов бюджета;
        Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности определена на 2021-2023 годы в сумме 29 561 тыс. рублей ежегодно;
В  2021, 2022 и 2023 годах в бюджет муниципального образования «Город Малоярославец» будут поступать следующие налоги:
- налог на доходы физических лиц – по нормативу 10% - с доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет;
- единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения - но нормативу 55%  с доходов, подлежащих зачислению в областной бюджет;
- налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемый к объектам налогообложения, расположенных в границах поселений – 100 %;
- земельный налог – 100 %;
         - норматив отчислений 2021 - 0,0877 %, 2022 – 0,1044, 2023 – 0,1123 с доходов от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащих распределению между бюджетом Калужской области и местными бюджетами. 

Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами, определен исходя из данных налоговой отчетности по форме №5-НДФЛ за 2019 год, а также с учетом прогнозируемых темпов роста фонда оплаты труда. 
Прогноз поступления налога на доходы физических лиц, удерживаемого из доходов индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов и других лиц, занимающихся частной практикой, а также иных физических лиц, определен из ожидаемого поступления налога с учетом среднего коэффициента отклонения фактических поступлений НДФЛ от прогнозируемых в целом по городу.
С учетом установленного норматива отчисления прогнозный объём поступления налога на доходы физических лиц в бюджет в 2021 году рассчитан в сумме 61 234 тыс. рублей, что составляет  38,7 % к собственным доходам, в 2022 году в сумме 63 683 тыс. рублей, что составляет  39,7 % к собственным доходам и 2023 году в сумме 66 613 тыс. рублей, что составляет  41,0 % к собственным доходам.

Земельный налог

Прогнозируемый объём налога в 2021 году в сумме 20 000 тыс. рублей, что составляет 12,6 % от общего объема собственных доходов, в 2022 году в сумме             20 000 тыс. рублей, что составляет 12,5 % от общего объема собственных доходов и в 2023 году в сумме 20 000 тыс. рублей, что составляет 12,3 % от общего объема собственных доходов.

Налог на имущество физических лиц

 Налоговая база в отношении объектов налогообложения по налогу на имущество физических лиц определяется исходя из их кадастровой стоимости.
Планируется поступление  налога в 2021 году в сумме 5 200 тыс. рублей или                  3,3 % от  общего объема собственных доходов, в 2022 году в сумме 5 200 тыс. рублей или  3,2 % от  общего объема собственных доходов и в 2023 году в сумме  5 200 тыс. рублей или  3,2 % от  общего объема собственных доходов.


Налог от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей

Планируется поступление  налога в 2021 году в сумме 3 347 тыс. рублей или                   2,1 % от  общего объема собственных доходов, в 2022 году в сумме 4 026 тыс. рублей или  2,5 % от  общего объема собственных доходов и в 2023 году в сумме 4 387 тыс. рублей или  2,7 % от  общего объема собственных доходов.

 Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

Объём поступлений налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения прогнозируется в 2021 году в сумме 47 350 тыс. рублей, что составит 29,9 % от общего объёма собственных доходов, в 2022 году в сумме               49 717 тыс. рублей, что составит 31,0 % от общего объёма собственных доходов и в 2023 году в сумме 51 706 тыс. рублей, что составит 31,8 % от общего объёма собственных доходов.
        
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

Поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, формируются за счет доходов от сдачи в аренду имущества и арендной платы за земельные участки.
В целом прогнозируемый объём поступлений в бюджет муниципального образования «Город Малоярославец» от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2021 году составляет 12 803 тыс. рублей  или                8,1 % от общего объема собственных доходов, в 2022 году в сумме 12 803 тыс. рублей  или 8,0 % от общего объема собственных доходов, в 2023 году в сумме  12 803 тыс. рублей  или 7,9 % от общего объема собственных доходов.
        Прогнозируемый объём поступлений от оказания платных услуг (работ)  прогнозируются в 2021 году в сумме 65 тыс. рублей,  2022 году в сумме 65 тыс. рублей и в 2023 году в сумме 65 тыс. рублей.

        Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в бюджет муниципального образования, прогнозируются в 2021 году в сумме 7 935 тыс. рублей или 5,0 % от общего объёма собственных доходов, в 2022 году в сумме 4 762 тыс. рублей  или 3,0 % от общего объема собственных доходов, в 2023 году в сумме               1 262 тыс. рублей  или 0,8 % от общего объема собственных доходов.

        Платежи, взимаемые организациями поселений за выполнение определенных функций в бюджет муниципального образования, прогнозируются в 2021 году в сумме 101 тыс. рублей или 0,1 % от общего объёма собственных доходов,  2022 году в сумме 101 тыс. рублей или 0,1 % от общего объёма собственных доходов, в 2023 году в сумме 101 тыс. рублей или 0,1 % от общего объёма собственных доходов.

        



Денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации в бюджет муниципального образования, прогнозируются в 2021 году в сумме 22 тыс. рублей,  2022 году в сумме 22 тыс. рублей и в 2023 году в сумме 22 тыс. рублей.

Прочие неналоговые доходы бюджетов поселений

Прогнозируемый объём налога в 2021 году в сумме 200 тыс. рублей или                    0,1 % от общего объёма собственных доходов, в 2022 году в сумме 200 тыс. рублей  или  0,1 % от общего объема собственных доходов, в 2023 году в сумме 200 тыс. рублей  или 0,1 % от общего объема собственных доходов.

II. РАСХОДЫ
 В качестве основных приоритетов расходов бюджета муниципального образования "Город Малоярославец"  определены реализация установленных стратегических целей и приоритетов бюджетной политики в области расходов, ключевыми из которых являются, обеспечение достойной жизни жителей г. Малоярославца, повышение качества услуг предоставляемых населению, реализация мер направленных на устойчивый рост экономики. 
В основу формирования расходной части бюджета положены основные задачи, цели и показатели достижения конечных общественно значимых результатов деятельности  органов власти местного самоуправления.
Расходная часть бюджета на 2021 год и на плановый период
2022 и 2023 годов сформирована в рамках муниципальным программам, перечень которых утвержден постановлением Главы Администрации от  05.11.2019 № 1165 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования городское поселение "Город Малоярославец", реализация которых предусмотрена в 2020 году и в последующие годы».
        Это нашло отражение в структуре распределения бюджетных ассигнований бюджета по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов.
В целом расходы в рамках муниципальных программ на 2021 год сформированы в объеме 205 615   тыс. рублей, что составляет 96,8 % от общего объема расходов.
Формирование расходной части бюджета осуществлялось исходя из необходимости перераспределения бюджетных ассигнований в пользу приоритетных направлений и проектов, в первую очередь обеспечивающих решение задач, поставленных Указами Президента Российской Федерации.
Расходы на исполнение социальных обязательств в части финансового обеспечения оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы рассчитаны в соответствии с указами Президента Российской Федерации на основании параметров, предусмотренных в планах мероприятий («дорожных картах»), утвержденных постановлениями Главы администрации.
Бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств учтены в полном объеме в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими эти обязательства, и численностью соответствующей категории граждан.
Расходы на дорожное хозяйство определены в соответствии с Положением «О создании дорожного фонда».
Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов рассчитаны исходя из прогнозируемого индекса потребительских цен, определенного на федеральном уровне.
        Общий объем расходов  по бюджету МО «Город Малоярославец» планируется  в 2021 году в сумме 212 459 тыс. рублей, на 2022 год в сумме 207 555 тыс. рублей, на 2023 год в сумме 209 215 тыс. рублей. 

В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации             на плановый период 2022 и 2023 годов в общей сумме расходов предусматриваются условно утверждаемые расходы: в 2022 году данные расходы составят 4 754 тыс. рублей (2,5 % от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение  в сумме  17 414 тыс. рублей), в 2023 году – 9 606 тыс. рублей (5,0 % от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение в сумме 17 087 тыс. рублей).

Муниципальные программы

Муниципальная программа 
«Безопасный город в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец»

Целью программы является повышение уровня защиты населения на территории города в области гражданской обороны (далее - ГО), защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (далее - ЧС), обеспечения пожарной безопасности, общественной безопасности и охраны общественного порядка.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2021-2023 годы в сумме 700 тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа 
«Социальная поддержка граждан в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является повышение уровня социальной защищенности отдельных категорий граждан  путем предоставления мер социальной поддержки. 
На реализацию программы в проекте  бюджета предусмотрены бюджетные 
ассигнования на 2021 год в сумме  3 480 тыс. рублей:
 – финансовая поддержка почетным гражданам города – 324 тыс. рублей;
 – на выплату материальной помощи – 100 тыс. рублей; 
 – поддержка некоммерческих организаций – 470 тыс. рублей;
 – на компенсацию возмещения затрат за льготный проезд отдельных категорий граждан – 400 тыс. рублей; 
 – межбюджетные трансферты на приобретение жилья, нуждающихся в улучшении жилищных условий молодых семей – 1 000 тыс. рублей;
– доплаты к пенсиям муниципальных служащих – 826 тыс. рублей;
– на осуществление капитального ремонта индивидуальных жилых домов инвалидов и участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и вдов погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны – 360 тыс. рублей в том числе: 
– за счет средств местного бюджета – 180 тыс. рублей;  
– за счет средств областного бюджета – 180 тыс. рублей; 
на 2022-2023 годы по 3 480 тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа                                                                               "Гражданская инициатива в муниципальном образовании городское поселение "Город Малоярославец"

Целью программы является содействие развитию системы  территориального общественного самоуправления (ТОС) в муниципальном образовании «Город Малоярославец».
В бюджете по программе предусмотрены денежные средства на 2021-2023 годы в сумме 396 тыс. рублей ежегодно 

Муниципальная программа                                                                                  "Содержание и обслуживание жилищного фонда в муниципальном образовании городское поселение "Город Малоярославец"

Целью программы является  организация содержания муниципального жилищного фонда в соответствии с санитарными, техническими и иными требованиями, обеспечивающими гражданам комфортные и безопасные условия проживания в муниципальных жилых помещениях.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2021 год в сумме 1 529 тыс. рублей, на 2022 год в сумме 1 529 тыс. рублей, на 2023 год в сумме 1 529 тыс. рублей. 

Муниципальная программа 
«Управление муниципальным имуществом в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы рациональное использование муниципального имущества и земельных ресурсов.
Для достижения указанных целей поставлены следующие задачи:
– совершенствование системы учета объектов муниципальной собственности в казне и реестре муниципального имущества;
– вовлечение муниципального имущества в хозяйственный оборот, обеспечение увеличения поступления в местный бюджет доходов и средств от использования и продажи муниципального имущества и земельных ресурсов;
– проведение сбалансированной политики в сфере приватизации муниципального имущества.
В рамках реализации программы планируются следующие мероприятия                                              на 2021 год в сумме  2 702 тыс. рублей в том числе: :      
–  оценка недвижимости – 200 тыс. рублей;
– на выполнение работ по паспортизации автомобильных дорог общего пользования местного значения – 150 тыс. рублей;
–  кадастровые работы – 300 тыс. рублей;
–  содержание муниципальной собственности (нежилые помещения)  – 40 т. р;
–  выкуп жилого помещения – 2 012 тыс. рублей;
на плановый период 2022-2023 годы расходы по программе предусмотрены по 700 тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа 
«Энергосбережение и повышение энергоэффективности в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 
Целью программы является обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий. 
Для достижения указанных целей поставлены следующие задачи:
– реализация технических мероприятий, направленных на  повышение энергетической эффективности систем коммунальной инфраструктуры.
– реализация технических  мероприятий, направленных на повышение энергетической эффективности систем наружного освещения.
В рамках реализации программы планируются мероприятия на 2021 год в сумме                                   8 423 тыс. рублей в том числе::
– ремонт теплоснабжающего оборудования и теплотрасс  – 8 423  тыс. рублей в том числе: 
      – за счет средств местного бюджета – 583 тыс. рублей;  
      – за счет средств местного бюджета (софинансирование) – 784  тыс. рублей;
– за счет средств областного бюджета – 7 056 тыс. рублей; 
на плановый период 2022-2023 годы расходы по программе предусмотрены               по 7 840 тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа 
«Развитие культуры и туризма в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является развитие культурного и духовного потенциала населения муниципального образования «Город Малоярославец».
Для достижения указанных целей поставлены следующие задачи:
– сохранение и развитие музейного дела;
– организация библиотечного обслуживания населения;
– сохранение и поддержка кинематографии и развитие любительского творчества;               
– создание условий для деятельности учреждений  культурно - досугового типа;                                      
– совершенствование форм и методов работы по проведению куьтурно-массовых мероприятий;
– увеличение туристского потока.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования  на 2021-2023 годы в сумме 45 781  тыс. рублей ежегодно. 




Муниципальная программа 
«Развитие физической культуры и спорта  в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является создание условий для укрепления здоровья различных групп населения путем развития инфраструктуры спорта, популяризация массового спорта и приобщения различных слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Создание условий для физического отдыха, оздоровления и занятости детей.
В рамках реализации программы планируются следующие мероприятия:
– организация и проведение культурно- массовых мероприятий, соревнований, конкурсов, тренировок;
–  организация  физического отдыха, оздоровления и занятости детей;
– развитие материально-технической базы для занятия населения города массовым спортом;
– подготовка спортсменов к городским, областным, республиканским и международным соревнованиям.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования  на 2021 год в сумме  20 052 тыс. рублей, на 2022-2023 годы по 19 992 тыс. рублей ежегодно. 
Муниципальная программа 
«Развитие градостроительной деятельности в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является создание условий для реализации принимаемых градостроительных решений в генеральных планах, правилах землепользования и застройки, документации по планировке территории города Малоярославец. Обеспечение территории города документами территориального планирования  и градостроительного зонирования.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования  на 2021 год в сумме  1 772 тыс. рублей в том числе: 
– за счет средств местного бюджета –  500 тыс. рублей;  
– за счет средств областного бюджета – 1 272 тыс. рублей;
На плановый период 2022 и 2023 годы расходы по программе предусмотрены в сумме  1 128 тыс. рублей и 800 тыс. рублей соответственно.

Муниципальная программа
«Благоустройство территории в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является повышение уровня благоустройства территории городского поселения и создание комфортных условий для проживания населения,
эстетической привлекательности и создание гармоничной архитектурно-ландшафтной среды городских территории муниципального образования «Город Малоярославец»
В рамках реализации программы в 2021 году планируются следующие мероприятия:
– оплата электроэнергии по уличному освещению – 18 936 тыс. рублей;
– обслуживание уличного освещения – 1 000 тыс. рублей;
– озеленение улиц города – 3 300 тыс. рублей;
– организация и содержание мест захоронения – 3 560  тыс. рублей;
– обслуживание вечного огня  – 200 тыс. рублей;    
– мероприятия по благоустройству города (скверы, парки, тротуары) – 12 000 тыс.  рублей;
– техническое обслуживание ливневых канализаций  - 550 тыс. рублей;
– мероприятия по благоустройству –  1 000 тыс. рублей;
– уборка около контейнерных площадок и несанкционированных свалок– 2 500 тыс. рублей;
– обустройство контейнерных площадок и подъездных путей к ним – 1 000 тыс. рублей;
– ремонт и содержание памятников – 500 тыс. рублей;
на реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования  на 2021-2023 годы в сумме 44 546 тыс. рублей ежегодно.

Муниципальная программа 
«Поддержка казачьих обществ в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является реализация государственной политики по возрождению и развитию казачества, создание условий для деятельности, направленной на повышение эффективности процесса возрождения и становления казачества.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования  на 2021-2023 годы в сумме 150 тыс. рублей ежегодно.


Муниципальная программа 
«Развитие дорожного хозяйства в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» 

Целью программы является удовлетворение потребностей населения и хозяйствующих субъектов муниципального образования городское  поселение «Город Малоярославец» в дорожной инфраструктуре, повышение комфортности проживания населения на территории городского поселения «Город Малоярославец».
Расходы на дорожное хозяйство определены в соответствии с Решением Городской Думы МО ГП «Город Малоярославец» «О создании дорожного фонда муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец».
В рамках реализации программы в 2021 году планируются следующие мероприятия:
 –  содержание и текущий ремонт дорог – 15 000 тыс. рублей; 
 –  строительство и ремонт тротуаров на улицах города – 3 500 тыс. рублей; 
 –  ремонт автодорог –  3 170 тыс. рублей;
на реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования  на 2021 год в сумме 21 670 тыс. рублей;
на плановый период 2022 и 2023 годы расходы по программе предусмотрены в сумме 22 193 тыс. рублей и 19 276 тыс. рублей соответственно.

Муниципальная программа "Организация деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в муниципальном образовании городское поселение "Город Малоярославец"

Целью программы создание  организационных, информационных  и иных условий для стабильного функционирования, совершенствования и повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения.
На обеспечение деятельности администрации муниципального образования "Город Малоярославец" на 2021-2023 годы предусмотрено 26 849 тыс. рублей ежегодно.                                                
На обеспечение деятельности Городской Думы муниципального образования городское поселение "Город Малоярославец" на 2021-2023 годы предусмотрено 2 867 тыс. рублей ежегодно.       
На обеспечение деятельности контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение "Город Малоярославец"  на 2021-2023 годы предусмотрено 678 тыс. рублей ежегодно.       
Резервный фонд Главы администрации города на 2021 год сформирован в сумме 2 000 тыс. рублей для финансирования непредвиденных расходов, которые не могут быть предусмотрены при составлении бюджета города;
на 2022 - 2023 годы расходы предусмотрены в сумме 2 000 тыс. рублей ежегодно.       
На выполнение других обязательств государства – 3 712 тыс. рублей, из них:     
–  почтовые расходы, конверты маркированные – 70 тыс. рублей;
– поверка (калибровка) средств измерений (измерители текущих значений времени с видеофиксацией ПАРКОН) - 10 тыс. рублей;
–  за техническое обслуживание систем видеонаблюдения – 36 тыс. рублей;
–  ремонт помещений административного здания – 1 000 тыс. рублей;
– найм (услуги ЕРКЦ начисление и доставка квитанций за найм) – 50  тыс. рублей;
– обучение, переподготовка, повышение квалификации муниципальных                  служащих – 50 тыс. рублей;
– за размещение информации в телепередачи "События недели"– 700 тыс. рублей;
за подержание в постоянной готовности сил и средств аварийно-спасательных формирований – 36 тыс. рублей;
– госпошлина – 50 тыс. рублей;
– прочие обязательства государства  – 50 тыс. рублей;
– представительские расходы – 300 тыс. рублей;
– членские и организационные взносы в Ассоциации городов и поселков – 132 тыс. рублей; 
– возмещение затрат по созданию общей городской базы данных по численности граждан, проживающих на территории города – 978 тыс. рублей;
– исполнение судебных актов – 250 тыс. рублей;
на 2022 год в сумме  2 710 тыс. рублей, на 2023 год в сумме 2 761 тыс. рублей.
На содержание печатного органа  редакции газеты «Малоярославецкий край» на 2021-2023 годы предусмотрено 4 406 тыс. рублей ежегодно. 
На поддержку малого и среднего предпринимательства в бюджете предусмотрено на 2021-2023 годы по 200 тыс. рублей ежегодно.     
На реализацию проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований, основанных на местных инициативах предусмотрено на 2021 год в сумме 500 тыс. рублей.
На кадровый потенциал учреждений и повышение заинтересованности работников органов местного самоуправления в повышении качества предоставляемых муниципальных услуг предусмотрено на 2021-2023 годы по 3 000 тыс. рублей ежегодно.





Муниципальная программа                                                                                              "Формирование современной городской среды МО ГП «Город Малоярославец»

Целью программы является создание условий для системного повышения качества и комфорта городской среды на территории  МО ГП «Город Малоярославец».
Для достижения указанных целей поставлены следующие задачи:
- повышение уровня благоустройства;
- обеспечение вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территорий муниципального образования городского поселения  «Город Малоярославец»; 
- обеспечение проведения мероприятий по благоустройству территории муниципального образования в соответствие с едиными требованиями приведение Правил благоустройства территории города в соответствии  современным требованием к созданию комфортной среды проживания граждан.
На реализацию муниципальной программы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2021 год в сумме 10 982 тыс. рублей, в том числе: 
– за счет средств местного бюджета – 1 977  тыс. рублей;  
– за счет средств областного бюджета – 9 005 тыс. рублей;
 на 2022-2023 годы в сумме 10 557 тыс. рублей ежегодно.


Непрограммные направления деятельности

На непрограммные направления деятельности в бюджете предусмотрены бюджетные ассигнования на 2021 год в сумме 6 064 тыс. рублей, из них:     
– на обеспечение сбалансированности бюджета в ходе его исполнения – 5 964 тыс. рублей;  
          – на обслуживание муниципального долга – 100 тыс. рублей;
На плановый период 2022-2023 годы расходы по программе предусмотрены в сумме 1 110 тыс. рублей ежегодно.
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