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Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение 
«Город Малоярославец»
за 1 квартал 2019 года.
Деятельность Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее – КСК) в1-м квартале текущего года была сосредоточена на экспертно-аналитической и контрольной работе.
В рамках экспертно-аналитической работы КСП были подготовлены:
- заключения на внесение изменений и дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
В 1-м квартале текущего года было проведено 2 контрольных мероприятия:
- «Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Муниципальным унитарным предприятием «Управление энергетики и жилищно-коммунального хозяйства;
- «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения условий получения денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия «Олимп-спорт».
 Кроме того, в 1 квартале текущего года КСК провела внеплановую проверку правильности установленного оклада директору МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» на 2019 год в сравнении с окладом 2018 года. 
Основанием для проведения внеплановой проверки послужила служебная записка директора МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба». 
Аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон 
№ 44-ФЗ), проводился КСК в рамках контрольных мероприятий.
По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Муниципальным унитарным предприятием «Управление энергетики и жилищно-коммунального хозяйства» установлено следующее:
- в нарушение требований Положения о порядке перечисления муниципальными унитарными  предприятиями в бюджет городского поселения части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденным Постановлением Городской Думы городского поселения «Город Малоярославец» от 15.12.2005 № 79, за 2016 год 50% от чистой прибыли в сумме 36,5 тыс. рублей  Предприятием в бюджет городского поселения не перечислено; 
- в нарушение статей Федерального закона № 44-ФЗ, контрактный управляющий на Предприятии не назначен; 
- в нарушение требований п. 8 ст.17 Федерального закона № 44-ФЗ, План закупок МУП «Управление энергетики и ЖКХ» на 2017 год в единой информационной системе по адресу www.zakupki.gov.ru не размещен;
- в нарушение ч.10 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ, план-график на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru Предприятием на 2017 год не размещен. 
Кроме того в ходе проверки КСК установила, что не урегулирована задолженность МУП «Управление энергетики и ЖКХ» перед УМП «КЭ и ТС» 
По состоянию на 31.12.2017 года в учете числилась задолженность в сумме 22 664 070,21 рубль, что составляет 64,4% от величины всей кредиторской задолженности, отраженной на субсчете 60/01.
Из представленных бухгалтерских документов проведенной проверкой КСК установила, что до настоящего времени задолженность перед УМП «КЭ и ТС» Предприятием не погашена.
- в нарушение Статьи 18 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», МУП «Управление энергетики и ЖКХ» заключало договора аренды за пользование помещением без согласия собственника имущества.
По итогам проведения внеплановой проверки правильности установленного оклада директору МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» на 2019 год, в сравнении с окладом 2018 года, КСК установила, что в результате снижения основного персонала, осуществляющего физкультурно-методическую тренерскую работу МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» в 2018 году на две штатных единицы, а также сокращения объемов предоставляемых МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» муниципальных услуг, оклад директора на 2019 год в сравнении с 2018 годом уменьшился на 1 231,99 рублей. 
По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения условий получения денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия «Олимп-спорт» КСК был сделан вывод, что в результате проделанной МУП «Олимп-спорт» работы по устранению нарушений и учету замечаний и предложений, выявленных по результатам проверки КСК 2017 года, из 7 замечаний и предложений КСК по результатам повторной проверки 5 (71,42%) учтено полностью, 1 (14,29%) – частично, 1 (14,29%)  не устранено.

