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Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение 
«Город Малоярославец»
за 1 квартал 2020 года.
Деятельность Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее – КСК) в1-м квартале текущего года была сосредоточена на экспертно-аналитической и контрольной работе.
В рамках экспертно-аналитической работы КСК были подготовлены:
- 2 заключения на внесение изменений и дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
В 1-м квартале текущего года было проведено 1 контрольное мероприятие:
- «Проверка соблюдения условий получения и эффективного использования денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Унитарного муниципального предприятия «Коммунальные электрические и тепловые сети».
Кроме того, в 1 квартале текущего года во исполнение писем Управления Федерального казначейства по Калужской области от 10.03.2020 г. № 37-11-45/21-1022, Министерства Финансов Калужской области от 18.03.2020 № 08-02/2193-20, Малоярославецкой районной администрации муниципального района «Малоярославецкий район» от 30.03.2020 № 94, части 3 статьи 8 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», статьи 22 Устава муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» КСК начала проверку правонарушений, предусмотренных ч. 8 ст. 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон 
№ 44-ФЗ), проводился КСК в рамках контрольных мероприятий.
По итогам проведения контрольного мероприятия ««Проверка соблюдения условий получения и эффективного использования денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Унитарного муниципального предприятия «Коммунальные электрические и тепловые сети» установлено следующее:
- нецелевого расходования бюджетных средств за проверяемый период не установлено;
- в нарушение требований абз. 7 п. 3 ст. 9 Федерального закона от 14.11.2002
 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее – Федеральный закон № 161-ФЗ), в п. 5.2 Устава не содержится непосредственно порядок заключения, изменения и прекращения трудового договора с директором в соответствии с трудовым законодательством и иными содержащими нормы трудового права нормативными правовыми актами.
Подобное же замечание относится и к содержанию Устава, в части отсутствия в нем, в нарушение требований абз. 8 п. 3 ст. 9 Федерального закона № 161-ФЗ, использования фондов, созданных УМП «Коммунальные электрические и тепловые сети». 
- в нарушение статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» на здание котельной микрорайона Маклино Предприятием не осуществлена государственная регистрация права хозяйственного ведения.
Проверкой установлено наличие за Предприятием задолженности в бюджет Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 2019 год в сумме 176 898,39 рублей за арендуемые земельные участки.
В соответствии с планом работы КСК на 2020 год был подготовлен Отчет о деятельности КСК за 2019 год, который был рассмотрен на очередном заседании и утвержден Решением Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» от 26.03.2020 № 511.
