[bookmark: _GoBack]Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»  за 4-й квартал 2019 года
 	В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее - КСК) на 2019 год в 4-м квартале текущего года было проведено 3 экспертно-аналитических мероприятия и 1 контрольное мероприятие.
В рамках экспертно-аналитической работы КСК были подготовлены:
-  заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – заключение на проект бюджета);
- аналитическая записка по итогам мониторинга бюджетного процесса в городском поселении «Город Малоярославец» за 9 месяцев 2019 года на основании отчета Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»  № 1278 от 03.12.2019 года;
- заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».
При подготовке заключения на Проект бюджета КСК были проанализированы основные показатели прогноза социально-экономического развития городского поселения «Город Малоярославец» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов (далее – прогноз СЭР) и отмечено, что показатели Прогноза СЭР в целом характеризуются положительной динамикой относительно предыдущего года, так:
- по показателю «Объем отгруженной продукции» в 2020 году рост составит 15,2% относительно оценки 2019 года;
- по показателю «Обрабатывающие производства» в 2020 году рост составит 19,3% относительно оценки 2019 года. 
В ходе проведения экспертизы Проекта бюджета КСК была осуществлена проверка соответствия Проекта бюджета, документов и материалов, представленных с Проектом бюджета, требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положения о бюджетном процессе в городском поселении «Город Малоярославец», действующему законодательству. Оценено состояние нормативной и методической базы, регламентирующей порядок формирования проекта бюджета, обоснованность расчетов параметров основных прогнозных показателей бюджета.
По результатам экспертизы Проекта бюджета КСК было, в частности, отмечено, что в Проекте решения представлены все основные характеристики бюджета, установленные ст. 184.1 БК РФ, документы и материалы, представленные одновременно с Проектом решения, соответствуют ст. 184.2 БК РФ и ст. 5 Положения о бюджетном процессе. При формировании Проекта бюджета выдержаны требования норм БК РФ относительно предельного размера резервного фонда Администрации городского поселения «Город Малоярославец», размера дефицита бюджета, предельного объема муниципального долга и предельного объема расходов на его обслуживание.
Согласно Проекту решения, общий объем доходов бюджета городского поселения на 2020 год предусмотрены в объеме193 867,0 тыс. рублей, что на 124 624,0 тыс. рублей или на 39 % ниже относительно оценки ожидаемого исполнения 2019 года. 
Поступление налоговых и неналоговых доходов на 2020 год установлено в объеме  149 289,0 тыс. рублей, что на 4 749 тыс. рублей или на 3,1% ниже ожидаемого исполнения за 2019 год. При этом, рост налоговых доходов на 2020 год по сравнению с ожидаемым исполнением прогнозируется на 1 420,0 тыс. рублей или на 1,1%, по неналоговым доходам прогнозируется снижение – на 6 169,0 тыс. рублей или на 22,4%.
Безвозмездные поступления в 2020 году планируются в объеме 44 578,0 тыс. рублей. Их уменьшение относительно ожидаемой оценки 2019 года составит на сумму 119 875 тыс. рублей или на 72,9 %. 
Общий объем расходов бюджета городского поселения на 2020  год составит 
203 149,0 тыс. рублей, что ниже ожидаемого исполнения расходов 2019  года 
(327 620,0 тыс.рублей) на 124 471,0 тыс. рублей или на 38%.
Дефицит бюджета городского поселения на 2020 год установлен в объеме 9 282,0 тыс. рублей, на 2021 и 2022 годы предусмотрен бездефицитный бюджет.
Анализ дополнительно представленной информации по налоговым и неналоговым доходам бюджета городского поселения установил:
- рост выпадающих доходов местного бюджета за счет передачи в безвозмездное пользование муниципальных казенных помещений;
- рост задолженности по арендной плате за земельные участки, находящиеся в собственности городского поселения и арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения.
По результатам экспертизы Проекта бюджета Администрации муниципального образования городское поселение  «Город Малоярославец» было предложено: 
- активизировать работу по снижению задолженности по арендной плате за земельные участки, находящиеся в собственности городского поселения и арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения;
- в целях сокращения суммы выпадающих неналоговых доходов местного бюджета, целесообразно проанализировать экономическую обоснованность и объективность передачи в безвозмездное пользование муниципальных казенных помещений и рассмотреть возможность переоформления договоров безвозмездного пользования на договоры аренды.
По результатам экспертизы проекта бюджета городского поселения «Город Малоярославец» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов КСК подготовлено заключение, которое направлено в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец».
В соответствии с планом работы КСК на 2019 год было проведено контрольное мероприятие «Проверка правомерности и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» выделенных муниципальному казенному учреждению «Муниципальная городская библиотека» (далее – МБУ «УМЦ») и использования муниципального имущества находящегося в оперативном управлении Учреждения». 
По результатам контрольного мероприятия КСК в адрес МБУ «УМЦ» было внесено представление с предложениями по устранению выявленных нарушений.
.Аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон
№ 44-ФЗ), проводился КСК в рамках контрольного мероприятия.
В соответствии с Соглашением о взаимодействии с прокуратурой Малоярославецкого района отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в прокуратуру города Малоярославца.
 

