ГКУ «ЦЗН Малоярославецкого района»

Информация о развитии рынка труда 

Малоярославецкого  района
В июне 2019 г. ситуация на рынке труда Малоярославецкого района представлена следующими показателями. 

· Численность экономически активного населения – 25788 человек.
· Численность граждан, состоящих на регистрационном учете в центре занятости населения в целях поиска подходящей работы, на конец июня 2019 года составила 171 человек из них безработные граждане–115 человек. Динамика численности безработных: женщины - 56%,  жители сельской местности - 26%, молодежь от 16 до 29 лет – 10%, граждане 50 лет и старше – 40%, инвалиды – 16%, граждане предпенсионного возраста–31%. Безработные, имеющие  высшее образование 44 чел.,  среднее профессиональное 42 чел, среднее общее и основное образование 29 человек.
· Уровень регистрируемой безработицы на конец июня 2019 года– 0,4 %.                                               
· Показатель предыдущего месяца – 0,5%.

За январь – июнь 2019 года,  за содействием в трудоустройстве обратились 930 человек (в 2018 году – 737 чел.).  От числа обратившихся  были признаны безработными 206 чел., что на 1% меньше показателя прошлого года. Из числа признанными безработными 76% составляют граждане, уволенные по сокращению и по собственному желанию.  Нашли работу в 2019 году 692 человека, в том числе из числа безработных граждан – 69 человек (в 2018 году – 568 чел. и 99 чел. соответственно). Уровень трудоустройства составил – 74 %.
За январь - июнь 2019 года в центр занятости населения было заявлено 1563 вакансии, из них в  июне – 252  вакансии. По состоянию на 30.06.2019 районная база вакансий насчитывает 443 единицы вакантных  рабочих мест (на 30 июня 2018 года  имелось 413 рабочих мест). Востребованные работодателями профессии: медицинские работники, педагоги, фармацевты, бухгалтеры, инженеры, слесаря, сварщики, токаря, водители автомобиля, электромонтеры, сверловщики, водители погрузчика, операторы, швеи, строители, неквалифицированные рабочие. Коэффициент напряженности на рынке труда на 30.06.2019 года составил 0,4. (аналогичный период 2018 года – 0,4). В общей потребности в кадрах доля вакансий для  рабочих профессий  составляет 64 %.

Центром занятости еженедельно осуществляется мониторинг работников, увольняемых в связи с высвобождением рабочих мест, а так же  их неполной занятости. За январь–июнь  текущего года  более 20 предприятий предоставили сведения о высвобождении работников. Из-за сокращения объема работ, в простое находились 1 организация. Граждан, уволенных в связи с сокращением или ликвидацией предприятия, обратилось в службу занятости 87 человек, 49 из них признаны безработными.
В центре занятости населения на конец  июня текущего года зарегистрировано 20 инвалидов. С начала года трудоустроено 4 инвалида. За отчетный месяц   72 предприятия  Малоярославецкого района, подлежащих квотированию, предоставили отчет. Установленную квоту  по трудоустройству инвалидов выполняют  54 организации. По предприятиям, не выполняющим квоту,    имеется  более 20 вакантные  рабочие места для трудоустройства инвалидов. 
