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Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» 

за 2018 год

Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее – КСК) за 2018 год представляется Городской Думе муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в соответствии требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ  «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положения «О Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец», утвержденного решением Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» от 23.05.2013 № 291. 

В отчете отражена информация об основных результатах деятельности КСК за 2018 год по выполнению полномочий в сфере внешнего муниципального финансового контроля, которые определены законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами городского поселения «Город Малоярославец». 

Приоритетными направлениями работы КСК в 2018 году были контроль за формированием и исполнением городского бюджета, экспертиза проектов решений о городском бюджете, контроль за использованием муниципального имущества, а также аудит в сфере закупок. 
Контрольные, экспертно-аналитические мероприятия, обеспечивающие единую систему контроля за исполнением бюджета муниципального образования, проводились в соответствии с регламентом, стандартами и утвержденным планом работы КСК.

В соответствии с планом работы КСК на 2018 год КСК проведено 21 экспертно-аналитическое и контрольное мероприятие, по результатам которых было подготовлено 8 актов, 5 отчетов, 10 заключений и 3 аналитические записки.
В соответствии со ст. 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44 –ФЗ) КСК в рамках контрольных мероприятий проводился аудит в сфере закупок.
Заключения по проведенным экспертно-аналитическим мероприятиям, отчеты по результатам контрольных мероприятий и аналитические записки направлялись в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец». 

Экспертно-аналитическая деятельность

В соответствии с планом работы КСК на 2018 год было проведено 13 экспертно-аналитических мероприятий. 
В рамках экспертно-аналитической работы КСК была проведена экспертиза и подготовлены:

- заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения за 2017 год;

-  заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;

- 1 заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О внесении дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;

- 7 заключений на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О внесении дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»;

- 3 аналитические записки по итогам мониторинга бюджетного процесса в городском поселении «Город Малоярославец» за 1-й квартал, 1-е полугодие и 9 месяцев 2018 года.
В соответствии с Бюджетным Кодексом, Решением Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» от 22.09.2011 № 124 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец», КСК провела экспертизу проекта решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и подготовила соответствующее заключение.

При проведении данного экспертно-аналитического мероприятия контрольно-счетной комиссией:

- осуществлена проверка соответствия требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец», утвержденного решением Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» от 22.09.2011 
№ 124, документов и материалов, представленных с проектом Решения «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;

- проведена проверка соответствия представленного проекта решения «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» действующему законодательству, оценено состояние нормативной и методической базы, регламентирующей порядок формирования проекта бюджета, обоснованность расчетов параметров основных прогнозных показателей бюджета;

- по результатам финансовой экспертизы подготовлено и направлено в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов».

При подготовке заключения на проект бюджета КСК были проанализированы основные показатели прогноза социально-экономического развития городского поселения «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – Прогноз СЭР).

Представленный прогноз СЭР разработан на основе двух вариантов: базового и сценарного развития в зависимости от степени влияния факторов, воздействующих на развитие экономики и социальной сферы в прогнозном периоде.
В ходе проведения экспертизы проекта бюджета КСК было оценено состояние нормативной и методической базы, регламентирующей порядок формирования проекта бюджета, обоснованность расчетов параметров основных прогнозных показателей бюджета. КСК также осуществлена проверка соответствия проекта бюджета, документов и материалов, представленных с проектом бюджета, требованиям Бюджетного Кодекса Российской Федерации и действующего законодательства.
По результатам экспертизы проекта бюджета КСК было, в частности, отмечено, что: 
- в проекте решения представлены все основные характеристики бюджета, установленные ст. 184.1 БК РФ, документы и материалы, представленные одновременно с Проектом решения, соответствуют ст. 184.2 БК РФ и ст. 5 Положения о бюджетном процессе;

- при формировании проекта бюджета выдержаны требования норм БК РФ относительно предельного размера резервного фонда Администрации городского поселения «Город Малоярославец», размера дефицита бюджета, предельного объема муниципального долга и предельного объема расходов на его обслуживание;
- основными доходными источниками бюджета являются налоговые и неналоговые доходы, их доля в общем объеме доходов в 2019 году составит 68,7% , в 2020 – 69,1%, в 2021 году -  69,2%. 
Контрольная деятельность

Основными задачами контрольных мероприятий являлись: контроль за исполнением бюджета муниципального образования, соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета муниципального образования, проверка отчета об исполнении бюджета, осуществление контроля за целевым, рациональным, эффективным использованием средств бюджета муниципального образования и имущества. Цель проверки заключалась в выявлении и пресечении нарушений в области бюджетного законодательства и иных нормативно - правовых актов.

В 2018 году КСК было проведено 8 плановых контрольных мероприятий. 
Контрольными мероприятиями было охвачено 6 организаций, в частности:
- Муниципальное унитарное предприятие «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие»;
- Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба»;

-  Администрация муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»;

- Унитарное муниципальное предприятие «Водоканал»;

- Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центр культуры и отдыха «Огонек»;

-  Унитарное муниципальное предприятие «Редакция газеты «Малоярославецкий край».

Также в 2018 году было проведено контрольное мероприятие «Целевое использование бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда городского поселения «Город Малоярославец» за 2017 год».
Кроме того была проведена проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольных мероприятий в Муниципальном унитарном предприятии «Управление городского хозяйства» муниципального образования «Город Малоярославец».
Большая часть нарушений связана с несоблюдением отдельных требований нормативных правовых актов федерального, областного и муниципального уровня, регулирующих финансово-бюджетную сферу, а также с неэффективным использованием средств. Были выявлены прочие нефинансовые нарушения, прежде всего связанные с организацией и ведением бухгалтерского учета.
По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Муниципальным унитарным предприятием «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие» был выявлен ряд нарушений и недостатков, в том числе:

- нарушение ст.16 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», пункта 4.8 Устава Предприятия, резервный фонд в МУП «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие» не создан;
- нарушение ст.17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.7 ст.26 Устава муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец», тарифы на оказываемые Предприятием услуги, представительным органом местного самоуправления не установлены;

- предусмотренные в штатном расписании МУП «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие» наименования определенных должностей не соответствовали или отсутствовали в Общероссийском классификаторе профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов ОК 016-94;
- в нарушение ч.2 ст.4 от 18.07.2011 Федерального закона № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон 
№ 223-ФЗ), план закупки товаров, работ, услуг на 2016 год в ЕИС (Официальный сайт) Предприятием не размещен;

- в нарушение требований ч. 19 ст. 4 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических услуг» от 18.07.2011 № 223-ФЗ (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ), Предприятием на официальном сайте www.zakupki.gov.ru не размещены сведения предусмотренные данным законом;
- в нарушение требований Положения о порядке перечисления муниципальными унитарными  предприятиями в бюджет городского поселения части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденным Постановлением Городской Думы городского поселения «Город Малоярославец» от 15.12.2005 № 79, 50% от чистой прибыли (в 2016 году Предприятие получило чистую  прибыль в размере 654,0 тыс. рублей) в сумме 327,0 тыс. рублей Предприятием в бюджет городского поселения не перечислено.

Проверкой также были установлены неправомерные начисления работнику Предприятия в сумме 162 155,96 рублей, Согласно представленных подтверждающих документов к Акту проверки, причиненный Предприятию ущерб возмещен бывшим работником Предприятия в полном объеме. 

По результатам контрольного мероприятия Администрации городского поселения «Город Малоярославец» было предложено:
- усилить контроль за осуществляемой финансово-хозяйственной деятельностью
Муниципального унитарного предприятия «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие»;
- усилить контроль за выполнением Муниципальным унитарным предприятием  «Управление городского хозяйства» требований Положения о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет городского поселения «Город Малоярославец» части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденного Постановлением Городской Думы от 15.12.2005 № 79 «Об утверждении положения о порядке перечисления в местный бюджет части прибыли муниципальных унитарных предприятий». 
КСК было обращено внимание МУП «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие» на необходимость:

- обеспечить исполнение ст. 16 Федерального закона № 161- ФЗ и п.4.8 Устава в части создания резервного фонда Предприятием; 

- устранить несоответствия наименования должностей указанных в штатном расписании Предприятия с должностями, установленными Общероссийским классификатором профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов 
ОК 016-94;

- обеспечить исполнение требований п. 2 Положения о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет городского поселения части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденного Постановлением Городской Думы городского поселения «Город Малоярославец» от 15.12.2005 № 79, в части перечисления в бюджет городского поселения «Город Малоярославец» объем прибыли, остающейся в распоряжении предприятия после уплаты налогов и иных обязательных платежей в размере 50%;

- обеспечить ежегодное предоставление расчета отчислений от прибыли Предприятия, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»; 

- не допускать в дальнейшем необоснованных начислений работникам предприятия;

- принять меры по привлечению к ответственности материально-ответственного лица, допустившего необоснованное начисление работнику Предприятия.

Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества находящегося в оперативном управлении Муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» КСК установила следующее:
- в нарушение положений абз. 5 п. 3 ст. 14 Федерального закона № 7-ФЗ, раздел 4 «Органы управления» действующего Устава не содержит указания о порядке деятельности единоличного органа управления – Директора Учреждения. Действующая редакция Устава (п.4.3) содержит лишь перечень полномочий директора (компетенцию);
- в нарушение требований ч.5 статьи 8 Федерального закона № 402-ФЗ учетная политика на Предприятии утверждается ежегодно.

- в нарушение ч.1 ст.15 Федерального закона № 402-ФЗ, п.2.2 Учетной политики Учреждения инвентаризация имущества, обязательств и затрат перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в 2017 году в МБУ «Спортивно-образовательный центр «Дружба» не проводилась;
- в нарушение п.12 Инструкции № 33н, в составе годовой отчетности за 2016 год отсутствует Пояснительная записка к Балансу учреждения (ф.0503760); 

Проведенной проверкой КСК установила, что сумма недоплаты по налогам и сборам за 2016 год по состоянию на 30.03.2018 года за МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» составляла 125 068,39 рублей.

- в нарушение пп.11 п.3 Приказа Министерства финансов РФ № 157н, бухгалтерская отчетность МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» по форме ОКУД 0503769 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности учреждения» за 2016 и 2017 год содержит искаженные данные, так как в ней отсутствует информация об имеющей задолженности по налогам и сборам за 2016 год;
- в нарушение требований ч. 19 ст. 4 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических услуг» от 18.07.2011 № 223-ФЗ (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ), Предприятием на официальном сайте www.zakupki.gov.ru не размещены сведения предусмотренные данным законом;
-в нарушение п. 5. ст.4 Федерального закона № 223-ФЗ, Заказчиком не размещалась информация о закупке продуктов питания,  в том числе извещение о закупке, документация о закупке, проект договора, являющийся неотъемлемой частью извещения о закупке и документации о закупке, изменения, вносимые в такое извещение и такую документацию, разъяснения такой документации, протоколы, составляемые в ходе закупки, а также иная информация. 
КСК было обращено внимание МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» на необходимость:

- обеспечить исполнение абз.5 п.3 ст.14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
- обеспечить соблюдение требований законодательства и нормативных правовых актов при организации и ведении бухгалтерского учета и составлении бюджетной отчетности;
- погасить имеющуюся задолженность по налогам и сборам;
- провести сверку состояния расчетов по налогам и сборам с Межрайонной ИФНС России № 3 по Калужской области;
- обеспечить соблюдение требований Федеральных законов № 44-ФЗ и № 223-ФЗ, а так же нормативных правовых актов при осуществлении закупок.
По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» выделенных на содержание администрации и использования муниципального имущества Администрацией муниципального образования городское  поселение «Город Малоярославец» КСК отметила, что в Постановлении Городской Думы муниципального образования городское поселение  «Город Малоярославец» от 01.12.2005 № 72 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности» не указан размер предельного уровня, определяющий минимальную балансовую стоимость движимого имущества, подлежащего учету в Реестре объектов муниципальной собственности.

КСК предложила Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» выйти с предложением в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» для рассмотрения и установления размера предельного уровня, определяющего минимальную балансовую стоимость движимого имущества, подлежащего учету в Реестре объектов муниципальной собственности

Кроме того КСК в ходе проверки установила, что:

- в Пояснительной записке по форме бюджетной отчетности (ф. 0503160) отсутствуют все предусмотренные п. 152 Приказа Минфина России от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» разделы, и, как следствие, таблицы и иные приложения;  


- в нарушение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Администрацией муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» были несвоевременно размещены Планы-графики заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения нужд муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2016 и 2017 год.


По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Унитарным муниципальным предприятием «Водоканал» КСК установила следующее.

- при получении прибыли в проверяемом периоде, резервный фонд для покрытия убытков, предусмотренный п. 3.8 Устава, Предприятием не сформирован. 

- общая сумма задолженности УМП «Водоканал» в бюджет городского поселения «Город Малоярославец» за земельные участки предоставленные Администрацией городского поселения «Город Малоярославец» в аренду Предприятию  составляет 266 915,40 рублей.

- в нарушение требований Положения о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями в бюджет городского поселения части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, утвержденным Постановлением Городской Думы городского поселения «Город Малоярославец» от 15.12.2005 № 79, 50% от чистой прибыли в сумме 3 196,0 тыс. рублей за 2016 год и 24,0 тыс. рублей за 2017 год,  Предприятием в бюджет городского поселения не перечислено.

- установлено нарушение требований ч.19 ст.4 Федерального закона от 18.07.2011 
№ 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Федеральный закон № 223-ФЗ), в части не размещения УМП «Водоканал» на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru сведений предусмотренных данным законом. 
- в нарушение п.5 ст.4 Федерального закона № 223-ФЗ, Предприятием не размещалась информация о закупке, в том числе извещение о закупке, документация о закупке,  в том числе извещение об осуществлении конкурентной закупки, документация о конкурентной закупке, за исключением запроса котировок, проект договора, являющийся неотъемлемой частью извещения об осуществлении конкурентной закупки и документации о конкурентной закупке, изменения, внесенные в эти извещение и документацию, разъяснения этой документации, протоколы, составляемые в ходе осуществления закупки, итоговый протокол, а также иная информация, размещение которой в единой информационной системе предусмотрено настоящим Федеральным законом, а также иная информация.

По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества находящегося в оперативном управлении муниципального бюджетного учреждения культуры «Центр культуры и отдыха «Огонек» установлено следующее.

- в нарушение положений абз. 5 п. 3 ст. 14 Федерального закона № 7-ФЗ, раздел 5 «Органы управления» действующего Устава не содержит указания о порядке деятельности единоличного органа управления – Директора Учреждения. Действующая редакция Устава (п.5.3) содержит лишь перечень полномочий директора (компетенцию).

- установлены недочеты при утверждении Учреждением муниципальных заданий.

- в нарушение ч.1 ст.15 Федерального закона № 402-ФЗ, п.1.21 Учетной политики Учреждения, инвентаризация имущества, обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности в 2016- 2017 году в МБУК «Огонек» не проводилась.

- план-график и план закупок МБУК «Огонек» на 2017 год опубликован на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru в нарушение сроков установленных ч.15 ст. 21 и п.9 ст. 19 Федерального закона № 44-ФЗ.
Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Унитарным муниципальным предприятием «Редакция газеты «Малоярославецкий край» показала, что:

- при получении прибыли в проверяемом периоде, резервный фонд для покрытия убытков Редакцией сформирован не был;
- в нарушение пп.6 п.7.2 Устава, представленное к проверке штатное расписание от 01.02.2017 № 1 не согласовано с Учредителем (Городской Думой муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»);

- в нарушение ч. 2 ст. 4 Федерального закона № 223-ФЗ, План закупки товаров на 2016 год Редакцией в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru не размещен;
- предусмотренные ч. 19 ст. 4 Закона № 223-ФЗ, УМП «Редакция газеты «Малоярославецкий край» на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru за 2016 год не размещала. 

В результате проведенного КСК анализа структуры доходов и расходов УМП «Редакция газеты «Малоярославецкий край» за 2016 год и 2017 год, установлено следующее.

Преобладающими в структуре выручки в проверяемом периоде являлись дотации из бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец», которые сложились в 2016 году – 4 843 тыс. рублей или 75%, в 2017 году – 4 400 тыс. рублей или 71%.

 Наименьший процент в общей структуре доходов Редакции приходится на доходы от реализации газет, который составлял в 2016 году- 46,9 тыс. рублей, в 2017 году- 45,9 тыс. рублей или 0,7%.

Анализом предоставленной Редакцией информации КСК установила, что  уменьшение дохода Редакции в 2017 году явилось следствием снижения доходов от подписки на 57,4 тыс. рублей и доходов от размещения рекламы на 17,3 тыс. рублей.
Основной удельный вес в структуре расходов Редакции занимают:

- в 2016 году – оплата труда – 46,6%, услуги типографии – 23,1%, налоги на оплату труда – 13,8%;

- в 2017 году – оплата труда – 51,6%,услуги типографии – 18,6%,  налоги на оплату труда – 15,3%.

Расходы УМП «Редакция газеты «Малоярославецкий край» в 2017 году по сравнению с 2016 годом уменьшились на 435,41 тыс. рублей или на 6,5%.

В основном уменьшение явилось следствием сокращения:

- типографских расходов на 380,7 тыс. рублей;

- услуг связи на 21,27 тыс. рублей;

- коммунальных услуг на 127,57 тыс. рублей

- общехозяйственных расходов на 64,6 тыс. рублей.

Таким образом, в результате сокращения выручки от подписки и рекламы, доходы Редакции в 2017 году уменьшились на 3,9%. Сокращение расходов Редакции в 2017 году произошло на 6,5%.

По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения условий получения денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия «Управление городского хозяйства» муниципального образования «Город Малоярославец» было установлено, что в результате проделанной Предприятием работы по учету замечаний и устранению нарушений, отмеченных и выявленных соответственно по результатам проверки КСК 2017 года, устранено полностью 10 нарушений и замечаний, 1 нарушение находится в стадии устранения.  

В ходе проведения контрольных мероприятий, контрольно-счетная комиссия считает своей задачей не только выявлять нарушения, но и оказывать практическую помощь проверяемым организациям в устранении недостатков и приведении их деятельности в соответствие с требованиями действующего законодательства. 

Организационно-методическая и информационная деятельность 
В отчетном периоде организационная работа была направлена на обеспечение эффективного функционирования контрольно-счетной комиссии, совершенствование организации проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Неотъемлемой частью деятельности контрольно-счетной комиссии являлось участие в заседаниях Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и его профильных комитетов.
Как и в предыдущий год КСК принимала активное участие в работе Ассоциации контрольно-счетных органов Калужской области. Так, в мае 2018 года в городе Людиново прошла IХ Конференция Ассоциации контрольно-счётных органов Калужской области. 
В целях реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Контрольно-счетная комиссия имеет свой раздел на официальном сайте Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в сети Интернет. В данном разделе размещается ежеквартальная информация и ежегодные отчеты о деятельности Контрольно-счетной комиссии по всем основным направлениям, планы работы на год. 

Заключительные положения

1. В отчетном году Контрольно-счетная комиссия муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в целом обеспечила реализацию целей и задач, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Калужской, Положением о Контрольно-счетной комиссии.
2. Основная работа Контрольно-счетной комиссии была направлена на  осуществление контроля законности, эффективности и экономности использования бюджетных средств и муниципальной собственности.

3. В отчетах, составленных по результатам контрольных мероприятий, направленных в адрес Главы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец», Главы администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и в представлениях руководителям проверяемых органов и организаций, содержатся предложения по устранению выявленных нарушений в использовании бюджетных средств и муниципальной собственности.  

4. В условиях жесткой ограниченности бюджетных ресурсов особое внимание всех участников бюджетного процесса должно быть направлено как на повышение эффективности бюджетных расходов, так и на укрепление финансовой дисциплины.

В связи с этим Контрольно-счетной комиссией планируется усилить деятельность экспертно-аналитического направления. Будет продолжена работа по контролю над разработкой и реализацией муниципальных программ, муниципальных заданий, расширению применения аудита в сфере закупок.

