Информация
о деятельности Контрольно-счетной комиссии
муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» 
за 4-й квартал 2020 года
 	В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее - КСК) на 2020 год в 4-м квартале текущего года было проведено 4 экспертно-аналитических мероприятия и 4 контрольных мероприятия.
В рамках экспертно-аналитической работы КСК были подготовлены:
- аналитическая записка по итогам мониторинга бюджетного процесса в городском поселении «Город Малоярославец» за 9 месяцев 2020 года на основании отчета Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» № 1119 от 03.12.2020 года;
-  заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – заключение на проект бюджета);
- заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;
- заключение по результатам проведенного анализа положения о порядке и условиях выплат стимулирующего характера работникам администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» по муниципальной программе «Организация деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» направления расхода «Кадровый потенциал учреждений и повышение заинтересованности работников органов местного самоуправления в повышении качества предоставляемых муниципальных услуг».
По итогам мониторинга бюджетного процесса в городском поселении «Город Малоярославец» было отмечено, что за 9 месяцев 2020 года:
- доходы бюджета городского поселения исполнены в сумме 
171 194,0 тыс. рублей, что меньше исполнения доходов соответствующего периода 2019 года на 6 014,2 тыс. рублей или на 3,4%; 
-расходы бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 9 месяцев 2020 года исполнены в сумме 156 215,0 тыс. рублей или на 56,4% к общему объему расходов, утвержденному на 1.10.2020 года. В аналогичном периоде 2019 года кассовые расходы составили 151 294,4 тыс. рублей. 
- профицит бюджета сложился в сумме 14 979,0 тыс. рублей. По итогам 9 месяцев 2019 года бюджет был исполнен с дефицитом в сумме 25 914 тыс. рублей. 
Аналитическая записка по итогам мониторинга была направлена КСК в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец». 
 При подготовке заключения на Проект бюджета КСК были проанализированы основные показатели прогноза социально-экономического развития городского поселения «Город Малоярославец» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов (далее – прогноз СЭР) и отмечено, что показатели Прогноза СЭР в целом характеризуются положительной динамикой относительно предыдущего года.
В 2021 году более 5% наблюдался рост по показателю «Инвестиции в основной капитал» - 9,0% относительно уровня 2020 года. 
В ходе проведения экспертизы Проекта бюджета КСК была осуществлена проверка соответствия Проекта бюджета, документов и материалов, представленных с Проектом бюджета, требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положения о бюджетном процессе в городском поселении «Город Малоярославец», действующему законодательству. Оценено состояние нормативной и методической базы, регламентирующей порядок формирования проекта бюджета, обоснованность расчетов параметров основных прогнозных показателей бюджета.
По результатам экспертизы Проекта бюджета КСК было, в частности, отмечено, что в Проекте решения представлены все основные характеристики бюджета, установленные ст. 184.1 БК РФ, документы и материалы, представленные одновременно с Проектом решения, соответствуют ст. 184.2 БК РФ и ст. 5 Положения о бюджетном процессе. При формировании Проекта бюджета выдержаны требования норм БК РФ относительно предельного размера резервного фонда Администрации городского поселения «Город Малоярославец», размера дефицита бюджета, предельного объема муниципального долга и предельного объема расходов на его обслуживание.
. Согласно Проекту решения, доходы бюджета городского поселения на 2021 год предусмотрены в объеме 205 631,0 тыс. рублей, что на 53 979,0 тыс. рублей или на 20,8 % ниже относительно оценки ожидаемого исполнения 2020 года. 
Поступление налоговых и неналоговых доходов на 2021 год установлено в объеме  158 258,0 тыс. рублей, что на 7 281 тыс. рублей или на 4,8% выше ожидаемого исполнения за 2020 год. Снижение поступления налоговых доходов на 2021 год по сравнению с ожидаемым исполнением прогнозируется на 472,0 тыс. рублей или на 0,3%, по неналоговым доходам прогнозируется рост – на 7 753,0 тыс. рублей или на 58%.
Безвозмездные поступления в 2021 году планируются в объеме 47 373,0 тыс. рублей. Их уменьшение относительно ожидаемой оценки 2020 года составит 
61 260 тыс. рублей или 56,4 %. 
Общий объем расходов бюджета городского поселения на 2021  год составит 
212 459,0 тыс. рублей, что ниже ожидаемого исполнения расходов 2020 года 
(265 187,0 тыс. рублей) на 52 728,0 тыс. рублей или на 20%.
Проект решения на 2021 год сформирован с дефицитом, который составит 
6 828,0 тыс. рублей, в 2022 и 2023 году предусмотрен бездефицитный бюджет. 
Анализ дополнительно представленной информации по налоговым и неналоговым доходам бюджета городского поселения установил:
- рост задолженности по арендной плате, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды за земли находящиеся в собственности городского поселения;
- рост задолженности по арендной плате за земельные участки, находящиеся в собственности городского поселения и арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения. 
По результатам экспертизы Проекта бюджета, Администрации муниципального образования городское поселение  «Город Малоярославец» было предложено: 
- активизировать работу по снижению задолженности по арендной плате за земельные участки, находящиеся в собственности городского поселения и арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения;
- в целях сокращения суммы выпадающих неналоговых доходов местного бюджета, целесообразно проанализировать экономическую обоснованность и объективность передачи в безвозмездное пользование муниципальных казенных помещений и рассмотреть возможность переоформления договоров безвозмездного пользования на договоры аренды.
- продолжить работу по снижению задолженности по налоговым и неналоговым доходам.
По результатам экспертизы проекта бюджета городского поселения «Город Малоярославец» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов КСК подготовлено заключение, которое направлено в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец».
В рамках контрольной деятельности в 4-м квартале 2020 года КСК было завершено проведение контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества находящегося в оперативном управлении Муниципального бюджетного учреждения «Малоярославецкий музейно-выставочный центр им. И.А. Солдатенкова».
Также в 4 квартале проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества находящегося в оперативном управлении Муниципального бюджетного учреждения культуры «Малоярославецкий военно-исторический музей 1812 года».
По итогам вышеуказанных контрольных мероприятий КСК было отмечено следующее:
- представительным органом (Городская Дума) муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» порядок установления тарифов на услуги муниципальных организаций муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» не разработан и не утвержден. 
Таким образом, в отсутствие порядка установления льгот для организаций культуры городского поселения, данными Учреждениями были самостоятельно установлены льготы на посещение музейно-выставочного центра и военно-исторического музея 1812 года для отдельных категорий граждан;
- земельный участок Администрацией муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» для эксплуатации здания музейно-выставочного центра МБУ «Музейно-выставочный центр им. И.А.Солдатенкова» на постоянное бессрочное пользование не передан. 
Кроме того в 4-м квартале 2020 года КСК были проведены 2 внеплановые проверки: 
- «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Унитарного муниципального предприятия «Коммунальные электрические и тепловые сети» за период 2018-2019 год и 9 месяцев 2020 года по отдельным вопросам» по поручению Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»; 
- проверка деятельности организаций ЖКХ (в частности ООО «Уют» и 
ООО «Жилищно-эксплуатационная компания Уют») по поручению Прокуратуры Малоярославецкого района.
А также в 4 квартале 2020 года начата по поручению Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» внеплановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия «Управление энергетики и жилищно-коммунального хозяйства» за 2019 год и 11 месяцев 2020 года.
Аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон
№ 44-ФЗ), проводился КСК в рамках контрольных мероприятий.
В соответствии с планом работы КСК на 2020 год была подготовлена и направлена в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 3-й квартал 2020 года.
  

