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Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение 
«Город Малоярославец»
за 2 квартал 2019 года.
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее - КСК) на 2019 год,
во 2-м квартале текущего года было проведено 4 экспертно-аналитических мероприятий и 2 контрольных мероприятий.
В рамках экспертно-аналитической работы КСК были подготовлены:
- заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 2018 год»;
- 3 заключения на внесение изменений и дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 2018 год», КСК было отмечено следующее.
1. Перечень представленных документов, а также срок предоставления Отчета о бюджете соответствуют требованиям статьи 12 Положения о бюджетном процессе.
2. Основные показатели исполнения бюджета городского поселения за 2018 год соответствуют установленным БК РФ требованиям и составили по итогам 2018 года:
- общий объем доходов бюджета городского поселения исполнен в сумме 252 095 тыс. рублей, в том числе объем безвозмездных поступлений – 112 060,0 тыс. рублей;
- общий объем расходов бюджета городского поселения исполнен в сумме
245 704,0 тыс. рублей, в том числе резервный администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в сумме 1 156 тыс. рублей;
- профицит бюджета городского поселения составил 6 391,0 тыс. рублей, при первоначально запланированном дефиците в размере 7 672 тыс. рублей;
3. Муниципальный внутренний долг по состоянию на 01.01.2019 года составил
13 000,0 тыс. рублей.
4. Бюджетная отчетность за 2018 год составлена ГАБС в установленный срок по формам, предусмотренным Инструкцией № 191н.
Пояснительная записка (ф. 0503160) составлена ГАБС в соответствии с требованиями п. 152 Инструкции № 191н
5. Доходы и расходы муниципального дорожного фонда муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» исполнены в объеме 18 318,4 тыс. рублей или 85,4% от утвержденного объема. Остатки средств на конец года составили 3 123,0 тыс. рублей.
Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения за 2018 год было направлено КСК в Городскую Думу и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец». 
По итогам проведения контрольных мероприятий установлено следующее.
- «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Унитарным муниципальным предприятием «Водоканал» КСК был сделан вывод, что в результате проделанной Унитарным муниципальным предприятием «Водоканал» работы по устранению нарушений и учету замечаний и предложений, выявленных по результатам проверки КСК 2018 года, из 8 замечаний и предложений 2 (25%) учтено полностью, 6 (75%) не устранено.
По результатам контрольного мероприятия Унитарному муниципальному  предприятию «Водоканал» было направлено представление с предложением устранения выявленных  нарушений и недостатков.
- «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества находящегося в оперативном управлении муниципального бюджетного учреждения культуры «Центр культуры и отдыха «Огонек»
КСК был сделан вывод, что в результате проделанной Унитарным муниципальным бюджетным учреждением культуры «Центр культуры и отдыха «Огонек» работы по устранению нарушений и учету замечаний и предложений, выявленных по результатам проверки КСК 2018 года, из 6 замечаний и предложений 6 (100%) учтено полностью.
 Также во 2 квартале 2019 года КСК начала проверку соблюдения условий получения и эффективного использования денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в ведении Унитарного муниципального предприятия «ГИС Центр», которая в указанном периоде не была окончена. 
Сведения о результатах данной проверки будут представлены в информации о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 3 квартал 2019 года.


