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 Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»
за 2 квартал 2021 года
Деятельность Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее – КСК) во 2-м квартале 2021 года была сосредоточена на экспертно-аналитической и контрольной работе.
В рамках экспертно-аналитической работы КСК были подготовлены 3 заключения:
- заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 2020 год»;
.По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 2020 год», КСК было отмечено следующее.
Перечень представленных документов, а также срок предоставления Отчета о бюджете соответствуют требованиям статьи 12 Положения о бюджетном процессе. 
В соответствии со статьей 264.4 БК РФ, статьей 12 Положения о бюджетном процессе КСК готовит заключение на отчет об исполнении бюджета городского поселения, с учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета (далее - главных администраторов бюджетных средств). 
В течение 2020 финансового года Решение Городской Думы от 24.12.2019 
№ 461 «О бюджете муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» редактировалось 5 раз. 
В результате всех внесенных в 2020 году изменений в основные характеристики бюджета городского поселения «Город Малоярославец», доходы бюджета были увеличены на сумму 99 268 тыс. рублей, из них безвозмездные поступления увеличены на 81 132 тыс. рублей, расходы увеличены на 101 623 тыс. рублей, размер дефицита бюджета городского поселения увеличился на 2 325 тыс. рублей. 
Основные показатели исполнения бюджета городского поселения за 2020 год сложились следующим образом:
Общий объем доходов бюджета городского поселения за 2020 год исполнен в сумме 294 315 тыс. рублей, что меньше уточненного кассового плана на 14 443 тыс. рублей или на 4,7%. 
Объем безвозмездных поступлений составил 131 986,0 тыс. рублей, это на 26 629 тыс. рублей или на 16,8% меньше уровня прошлого года. 
Общий объем расходов бюджета городского поселения за 2020 год исполнен в сумме 298 281 тыс. рублей, что составляет 93,1% к уточненной бюджетной росписи. За 2019 год аналогичный показатель составлял 91,5%. Бюджетные ассигнования по расходам за 2020 год не выполнены на сумму 22 084,3 тыс. рублей. При этом первоначальный план, утвержденный Решением Городской Думы № 461, исполнен на 136,4%. 
В заключении КСК отмечала, что в Пояснительной записке к отчету об исполнении бюджета городского поселения «Город Малоярославец» за 2020 год информации о причинах невыполнения плановых назначений по доходам  и расходам бюджета городского поселения. 
Задолженность по основному муниципальному долгу по состоянию на 01.01.2020 года отсутствует.
Общий объем задолженности по налоговым доходам по состоянию на 01.01.2021 года составил 13 829 тыс. рублей, наибольшая задолженность сложилась по земельному налогу 6 293 тыс. рублей, что, по информации Администрации городского поселения, объясняется в основном:
- изменением кадастровой стоимости земли и, как следствие, сумм налога, подлежащих уплате физическими лицами, и неуплатой ими налога.
Задолженность по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, составила 1 149 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц – 5 802 тыс. рублей, по налогу на доходы физических лиц - 585 тыс. рублей.
Учитывая значительный размер задолженности перед бюджетом городского поселения по итогам 2020 года, КСК предлагала принять в 2021 году более действенные меры к снижению задолженности по налоговым доходам. 
[bookmark: _GoBack]По информации отдела по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» общий объем задолженности в бюджет городского поселения по состоянию на 01.01.2021 по арендной плате за земельные участки составляет 4 474,4 тыс. рублей.
Задолженность в бюджет городского поселения по арендной плате за пользование муниципальными нежилыми помещениями и имуществом по состоянию на 01.01.2021 года отсутствует.
Также по информации отдела по управлению муниципальным имуществом и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в безвозмездное пользование по состоянию на 01.01.2020 года переданы муниципальные помещения площадью 444,1 кв. м. Сумма выпадающих доходов бюджета городского поселения за 2020 год, составила 1 332 300 рублей. 
	Всего за 2020 год за счет резервного фонда на осуществление отдельных расходов, на основании распоряжений Администрации городского поселения, выделено 1 000 тыс. рублей, фактическое исполнение составило 969,1 тыс. рублей или 96,9% к выделенным средствам. 
Общий объем расходов бюджета городского поселения, реализованных в 2020 году через муниципальные программы (далее – МП), составил 298 280,5 тыс. рублей или 93,1% от утвержденного объема расходов. 
Не реализовывались мероприятия по муниципальным программам «МП «Гражданская инициатива в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец», МП «Развитие градостроительной деятельности муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец». 
Аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона 
от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон 
№ 44-ФЗ), проводился КСК в рамках контрольных мероприятий.
Во втором квартале 2021 года КСК начала проверку соблюдения условий получения денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия «Управление городского хозяйства» муниципального образования «Город Малоярославец». 
В связи с тем, что в ходе проведения данной проверки возник ряд дополнительных вопросов, окончание проверки перенесено на 3 квартал 2021 года. 
Результаты по вышеуказанной проверки будут представлены КСК в информации о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 3 квартал 2021 года.
Кроме того на основании письма президента Союза малых городов Российской Федерации от 17.05.2021 № 42/18 КСК провела внеплановую проверку ведения бухгалтерского учета и использования членских взносов в Союзе малых городов Российской Федерации.
23 июня 2021 года в онлайн формате состоялось отчетно-выборное собрание Союза малых городов РФ, на котором КСК представила результаты акта проверки ведения бухгалтерского учета и использования членских взносов в Союзе малых городов Российской Федерации.
В соответствии с планом работы на 2021 год КСК была подготовлена и направлена в городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 1-й квартал 2021 года.
 	Кроме того, во II квартале 2021 года КСК участвовала в работе Ассоциации контрольно-счетных органов Калужской области (далее – АКСО Калужской области).
В июне 2021 года КСК приняла участие в XII Конференции АКСО Калужской области, посвященной укреплению взаимодействия муниципальных контрольно-счетных органов и повышению эффективности внешнего муниципального финансового контроля.
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