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Информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение 
«Город Малоярославец»
[bookmark: _GoBack]за 4 квартал 2018 года
Деятельность Контрольно-счетной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (далее – КСК) в 4 квартале 2018 года была сконцентрирована, прежде всего, на экспертно-аналитической работе.
Главным экспертно-аналитическим мероприятием заключительного квартала 2018 года стало проведение экспертизы бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (далее – Проект бюджета) и подготовка соответствующего заключения по результатам проведения экспертизы.
При проведении данного экспертно-аналитического мероприятия КСК были проанализированы основные показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Осуществлена проверка соответствия Проекта бюджета, документов и материалов, представленных с Проектом бюджета, требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец».
Проведена проверка соответствия представленного Проекта бюджета действующему законодательству, оценено состояние нормативной и методической базы, регламентирующей порядок формирования проекта бюджета, обоснованность расчетов параметров основных прогнозных показателей бюджета.
По результатам экспертизы подготовлено и направлено в Городскую Думу муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и Администрацию городского поселения заключение на Проект бюджета.
В ходе экспертизы Проекта бюджета было установлено, что при формировании Проекта бюджета были выдержаны требования норм Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) относительно предельного размера резервного фонда Администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» (ст. 81 БК РФ), размера дефицита бюджета (ст. 92.1 БК РФ), предельного объема муниципального долга (ст. 107 БК РФ) и предельного объема расходов на его обслуживание (ст. 111 БК РФ).
Также в рамках текущего бюджетного процесса в муниципальном образовании городское поселение «Город Малоярославец» в 4 квартале 2018 года:
- по результатам мониторинга бюджетного процесса в городском поселении «Город Малоярославец», на основании отчета Администрации городского поселения об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» за 9 месяцев 2018 года, была подготовлена аналитическая записка;
- заключение на проект решения Городской Думы муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» «О внесении изменений и дополнений в бюджет муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
В рамках контрольной деятельности в 4-ом квартале 2018 года КСК были проведены следующие контрольные мероприятия:
- «Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Унитарным муниципальным предприятием «Редакция газеты «Малоярославецкий край»;
- «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения условий получения денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия «Управление городского хозяйства» муниципального образования «Город Малоярославец».
Кроме того, КСК в 4 квартале 2018 года начата проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Муниципальным унитарным предприятием «Управление энергетики и жилищно-коммунального хозяйства», которая находится в завершающей стадии. 
Сведения о результатах данной проверки будут представлены в информации о деятельности КСК за 1 квартал 2019 года.
Аудит в сфере закупок, в соответствии со статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проводился КСК в рамках контрольных мероприятий.
Проверка целевого и эффективного расходования средств бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» и использования муниципального имущества Унитарным муниципальным предприятием «Редакция газеты «Малоярославецкий край» показала, что:
- при получении прибыли в проверяемом периоде, резервный фонд для покрытия убытков Редакцией сформирован не был;
- в нарушение пп.6 п.7.2 Устава, представленное к проверке штатное расписание от 01.02.2017 № 1 не согласовано с Учредителем (Городской Думой муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец»);
- в нарушение ч. 2 ст. 4 Федерального закона № 223-ФЗ, План закупки товаров на 2016 год Редакцией в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - www.zakupki.gov.ru не размещен;
- предусмотренные ч. 19 ст. 4 Закона № 223-ФЗ, УМП «Редакция газеты «Малоярославецкий край» на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru за 2016 год не размещала. 
Согласно данных бухгалтерской отчетности Редакции:
- за 2016 год сумма полученных доходов составила 6 351 600 рублей, расходы в 2016 году произведены на сумму 6 315 542 рубля; 
- за 2017 год сумма полученных доходов составила 6 215 298 рублей, расходы в 2017 году произведены на сумму 6 169 305 рублей.
В результате проведенного КСК анализа структуры доходов и расходов за 2016 год и 2017 год, установлено следующее.
Преобладающими в структуре выручки в проверяемом периоде являлись дотации из бюджета муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец», которые сложились в 2016 году – 75%, в 2017 году - 71%.
 Наименьший процент в общей структуре доходов Редакции приходится на доходы от реализации газет, который составлял в 2016 году- 46,9 тыс. рублей, в 2017 году- 45,9 тыс. рублей или 0,7%.
Анализом предоставленной Редакцией информации КСК установила, что  уменьшение дохода Редакции в 2017 году явилось следствием снижения доходов от подписки на 57,37 тыс. рублей и доходов от размещения рекламы на 17,3 тыс. рублей.
Основной удельный вес в структуре расходов Редакции занимают:
- в 2016 году – оплата труда – 46,6%, услуги типографии – 23,1%, налоги на оплату труда – 13,8%;
- в 2017 году – оплата труда – 51,6%,услуги типографии – 18,6%,  налоги на оплату труда – 15,3%.
Расходы УМП «Редакция газеты «Малоярославецкий край» в 2017 году по сравнению с 2016 годом уменьшились на 435,41 тыс. рублей или на 6,5%.
В основном уменьшение явилось следствием сокращения:
- типографских расходов на 380,7 тыс. рублей;
- услуг связи на 21,27 тыс. рублей;
- коммунальных услуг на 127,57 тыс. рублей
- общехозяйственных расходов на 64,6 тыс. рублей.
Таким образом, в результате сокращения выручки от подписки и рекламы, доходы Редакции в 2017 году уменьшились на 3,9%. Сокращение расходов Редакции в 2017 году произошло на 6,5%.
По итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка устранения нарушений, выявленных по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения условий получения денежных средств из бюджета городского поселения «Город Малоярославец», оценка законности и эффективности управления муниципальным имуществом, находящимся в хозяйственном ведении Муниципального унитарного предприятия «Управление городского хозяйства» муниципального образования «Город Малоярославец» было установлено, что в результате проделанной Предприятием работы по учету замечаний и устранению нарушений, отмеченных и выявленных соответственно по результатам проверки КСК 2017 года, устранено полностью 10 нарушений и замечаний, 1 нарушение находится в стадии устранения.  

